Haspmka_2 SRPS M.B1.601 8
22 W10 8| -
lModnowka_2 SRPS M.B2.110 S 260 MC
21 = 16| -
a10
Baspman_5 SRPS M.B2.051 8.8
20 M10 x 30 8| -
Basepmar_4 SRPS M.B2.051 8.8
19 M16 x 50 S| -
L-npogpun_5 S 235 JRG3
18 110 x 70 x 10 x 260 2 3
Bakosuua_1 SRPS M.B3.011
17 520 42| -
L-npocpun_4 SRPS C.B3.101 S 235 JRG3
16 L60 x 265 2 2
Cpeduwrsa noya S 235 JRG3
15 70 x 305 x 730 [16-1.01.01.04.03-04 1 24
Baspman_3 SRPS M.B2.051 8.8
14 M16 x 40 15 -
Basepmars_2 SRPS M.B2.051 8.8
13 M16 x 35 12| -
L-npocpun_3 SRPS C.B3.101 S 235 JRG3
12 L35 x 220 4 2
lnoya eopH-e onname S 235 JRG3
11 #5x 280 x 1030 41 35
10 Yemepmacma wurka S 235 JRG3 4
5x 5 x 260 )
L-npogpun_2 SRPS C.B3.101 S 235 JRG3
9 L40 x 360 12 11
3 lMnoya cpeduwr-e onname S 235 JRG3 4 18
#5x 280 x 420
v loptba nnoyva S 235 JRG3 11 28
F#12x 410 x 750 [16-1.01.01.04.03-03
Haepmka_1 SRPS M.B1.601 8
6 M16 40] -
Modnowka 1 SRPS M.B2.110 S 260 MC
5 = 82| -
o216
4 Basepmars_1 SRPS M.B2.051 8.8 8
M16 x 45 )
L-npogpun_1 S 235 JRG3
3 110x 70 x 10 x 410 41 21
) BoyHa ninoya S 235 JRG3 2 39
# 10 x 410 x 586 [16-1.01.01.04.03-02
1 [ModHoxHa nnoya S 235 JRG3 11 29
F#12x410 x 750 [16-1.01.01.04.03-01
Hasue CmaHdapo Mamepujan YK. maca
flo3. | Osn. dena O6nuk u senu4uHa O3sHaka upmexa lMpumedbe Kom. [kg]
Hasue uneecmumopa: Tpojexam uspaduo: Pasmepa: 1:5 Mamepujan: CKINONM Maca: 251 kg

JBIMN BOAE BOJBOOVHE
Byn. Muxajna MynuHa 25, Hoen Cap

SAKYNTET TEXHUYKUX | Hasue npojexma:
HAYKA HOBW CAL]

Kamedpa 3a mawuHcke KoHeCmpykyuje,
MpaHCcropmHe cucmeme U 102UcmuKy

MPOJEKAT 3A N3BOBEHE CAHALIMJE BPO[ICKE
MPEBOJHWLE "BE3OAH" - MALLMHCKA OINMPEMA

Ha3sue objekma:

BPOACKA NMPEBOOHNLIA BE3OAH Obpaduo
Upmao X 2015.

Hamym

Nme Hasue:

J. Bnaduh

T. Jojuh

Bpcma dokym.:
M3n

[eo npojekma: IMpeznedao
6 - MALL. MHCTANALINJE |Osepuo

P. Bokuh

J. Bnaduh

METAJIHW OKNOT

O0eosopHu npojekmaHm: | bp. nuueHye: | Besa-npunadHocm ckrony:

Mo, Ap Josan Brannh | 333 2338 03 [16-1.01.01.04.00 (nos. 3)

O3sHaka upmexa:

[16-1.01.01.04.03

Jlucm:




